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OBSERVATORIO SABANETA

Visitas de la encuesta

680
Total de visitas

434
Total completado

0
Respuestas 
incompletas

246
Mostró sólo

63.8%
Tasa global de 

finalización

Historial de visitas (08/11/2021 - 13/12/2021)

Visitas (680) Completo (434)
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Total visitas

Mostrando sólo (36.2 %)
Completo (63.8 %)
Incompleto (0 %)

Fuentes de visitas

Enlace directo (100 %)

Tiempo medio de 
finalización

<1 min. (1.4 %)
1-2 min. (0.7 %)
2-5 min. (4.8 %)
5-10 min. (26 %)
10-30 min. (60.6 %)
30-60 min. (4.8 %)
>60 min. (1.6 %)
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Femenino 227 56.75%

Masculino 165 41.25%

Diverso 8 2%

GENERO
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

18-26 201 50.25%

27-55 146 36.5%

>55  53 13.25%

Edad
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

1 - 12 Meses (a) 36 9%

1 - 5 Años (b) 76 19%

5 o más años (c) 146 36.5%

Toda la vida (d) 142 35.5%

¿Hace cuánto vive en Sabaneta?
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

SI 161 40.25%

NO 239 59.75%

¿Trabaja en Sabaneta?
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Elección simple, respuestas 84x, no respondida 350x

Respuesta Respuestas Ratio

La Doctora (1) 32 38.1%

Las Lomitas (2) 15 17.86%

San José (3) 15 17.86%

María Auxiliadora (4) 10 11.9%

Cañaveralejo (5) 6 7.14%

Pan de Azúcar (6) 6 7.14%

VEREDA
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Elección simple, respuestas 316x, no respondida 118x

Respuesta Respuestas Ratio

Aliadas del sur (1) 6 1.9%

Ancón Sur (2) 12 3.8%

Betania (3) 15 4.75%

Calle del Banco (4) 8 2.53%

Calle Larga (5) 47 14.87%

El Carmelo  (6) 2 0.63%

Entre Amigos (7) 19 6.01%

Holanda (8) 12 3.8%

La Barquereña (9) 8 2.53%

La Florida (10) 18 5.7%

Lagos la de Doctora (11) 10 3.16%

Las Casitas (12) 0%

BARRIO 1/4
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Los Alcázares (13) 11 3.48%

Los Arias (14) 5 1.58%

Manuel Restrepo (15) 8 2.53%

María Auxiliadora (16) 15 4.75%

Los Dolores (17) 5 1.58%

Paso Ancho (18) 2 0.63%

Playas de María (19) 1 0.32%

Prados Sabaneta (20) 11 3.48%

Promisión (21) 0%

Restrepo Naranjo (22) 8 2.53%

Sabaneta Real (23) 4 1.27%

San Joaquín (24) 12 3.8%

San Rafael (25) 0%

BARRIO 2/4
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Santa Ana (26) 15 4.75%

Tres Esquinas (27) 16 5.06%

Vegas de la Doctora (28) 15 4.75%

Vegas de San José (29) 11 3.48%

Villas del Carmen (30) 5 1.58%

Virgen del Carmen (31) 15 4.75%

BARRIO 3/4



OBSERVATORIO SABANETA

BARRIO 4/4
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Afrocolombiano (a) 8 2%

Rom (b) 0%

Raizal (c) 1 0.25%

Indígena (d) 0%

Palenquero (e) 2 0.5%

No (f) 389 97.25%

¿Pertenece a alguno de estos grupos étnicos?
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Elección simple, respuestas 11x, no respondida 423x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 2 18.18%

No 9 81.82%

7. ¿Se siente violentado por su origen étnico?
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 15 3.75%

No 385 96.25%

¿Posee alguna condición de discapacidad?
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Elección múltiple, respuestas 15x, no respondida 419x

Respuesta Respuestas Ratio

(a) Sensorial 9 60%

(b) Intelectual 0%

(c) Física  5 33.33%

(d) Psíquica  0%

(e) Visceral 1 6.67%

(f) Múltiple 0%

Su condición de discapacidad es:
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

1 1 0.25%

2 54 13.5%

3 267 66.75%

4 77 19.25%

5 0%

6 1 0.25%

1. ¿Cuál es el estrato socioeconómico de su vivienda? 
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Propia Pagada 82 20.5%

Propia Pagando 91 22.75%

Alquilada 174 43.5%

Familiar 53 13.25%

2. ¿Su vivienda es?
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

1 17 4.25%

2 107 26.75%

3 241 60.25%

4 o más 35 8.75%

3. ¿Cuál es el número de dormitorios que tiene su vivienda?
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

12 3%

1 40 10%

2 134 33.5%

3 120 30%

4 55 13.75%

5 o más 39 9.75%

4. ¿Cuál es el número de personas que viven con usted?
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Buena 387 96.75%

Mala 13 3.25%

5. ¿Cómo percibe la calidad y cobertura de los servicios públicos en su vivienda?
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Bueno 210 52.5%

Malo 190 47.5%

6. ¿Qué percepción tiene del servicio prestado por el Hospital Venancio Díaz? 
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 30 7.5%

No 370 92.5%

8. ¿Se siente violentado por su preferencia sexual?
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Primaria 12 3%

b. Bachillerato 142 35.5%

c. Técnico 101 25.25%

d. Tecnológico 53 13.25%

e. Profesional 80 20%

f. Postgrado 9 2.25%

g. Ninguno 3 0.75%

9. ¿Cuál es su nivel de escolaridad? 1/2
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9. ¿Cuál es su nivel de escolaridad? 2/2
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 35 8.75%

No 365 91.25%

10. ¿Es usted pensionado?
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Elección simple, respuestas 366x, no respondida 68x

Respuesta Respuestas Ratio

Independiente 85 23.22%

Dependiente 178 48.63%

Desempleado 103 28.14%

11. Como trabajador su condición actual es: 
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Elección simple, respuestas 263x, no respondida 171x

Respuesta Respuestas Ratio

a. 0 2 0.76%

b. inferior o igual a $908.000 100 38.02%

c. entre $909.000 y $1.817.000 109 41.44%

d. entre 1.817.000 y $3.632.000 43 16.35%

e. igual o superior a $3.633.000 9 3.42%

15. Usted devenga un salario equivalente a:
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Elección simple, respuestas 263x, no respondida 171x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 95 36.12%

No 168 63.88%

16. ¿Percibe que su salario es suficiente para cubrir su obligación?
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Elección simple, respuestas 263x, no respondida 171x

Respuesta Respuestas Ratio

Privado 174 66.16%

Público 36 13.69%

Informal 53 20.15%

42. ¿A qué sector laboral pertenece?
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Elección simple, respuestas 263x, no respondida 171x

Respuesta Respuestas Ratio

Sin contrato 87 33.08%

Término indefinido 92 34.98%

Termino fijo 43 16.35%

Prestación de servicios 41 15.59%

43. ¿Bajo qué tipo de contrato se encuentra vinculado?
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Elección simple, respuestas 263x, no respondida 171x

Respuesta Respuestas Ratio

SI 176 66.92%

No 87 33.08%

44. ¿Percibe que en su empleo actual aprovecha al máximo sus capacidades y formación? 
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Elección simple, respuestas 366x, no respondida 68x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Obrero, operario, oficios varios 74 20.22%

b. Empleado oficina (auxiliar administrativo, 
contable, operativo, logístico, etc) 

85 23.22%

c. Técnico (ingeniería, arquitectura, administración, 
derecho, medicina, etc, o afines) 

51 13.93%

d. Social (psicología, sociología, trabajo social, etc, o 
afines)  

39 10.66%

e. Servicios comerciales 91 24.86%

f. Servicios empresariales 26 7.1%

12. ¿En que labor o trabajo se desempeña? 
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Elección múltiple, respuestas 399x, no respondida 35x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Familias en acción 12 3.01%

b. Programas de primera infancia 10 2.51%

c. Comedor comunitario 12 3.01%

d. Restaurante escolar 64 16.04%

e. Bono económico 3 0.75%

f. Paquete nutricional 6 1.5%

g. Ninguno 309 77.44%

h.  ¿Otro? , ¿Cuál? 2 0.5%

17. ¿Usted o su familia ha sido beneficiaria en el último año de alguno de estos programas? 1/2
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17. ¿Usted o su familia ha sido beneficiaria en el último año de alguno de estos programas? 2/2
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Bueno 389 97.25%

Malo 11 2.75%

18. ¿Cómo percibe la calidad de vida en el Municipio? 
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Bueno 392 98%

Malo 8 2%

19. ¿Cuál es la percepción que tiene de su calidad de vida? 
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 249 62.25%

No 151 37.75%

20. ¿Percibe que las inversiones de la Administración Municipal contribuyen a su bienestar?
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 399x, no respondida 35x

Respuesta Respuestas Ratio

Buena 269 67.42%

Mala 130 32.58%

21. ¿Cómo percibe la calidad de la arborización en el municipio?
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Bueno 254 63.5%

Malo 146 36.5%

22. ¿Cómo percibe el estado de las quebradas en el Muncipio?
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Bueno 313 78.25%

Malo 87 21.75%

23. ¿Cómo percibe el control y manejo de basuras en el Municipio? 
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 399x, no respondida 35x

Respuesta Respuestas Ratio

Bueno 249 62.41%

Malo 150 37.59%

24. ¿Cómo percibe la calidad del aire en el Municipio ? 
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Alta 231 57.75%

Baja 169 42.25%

25. ¿Cómo percibe la contaminación auditiva en el Municipio?
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Alta 213 53.25%

Baja 187 46.75%

26. ¿Cómo percibe la contaminación visual en el Municipio? 
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 280 70%

No 120 30%

27. ¿Lleva al supermercado/tienda bolsas reutilizables para evitar usar bolsas plásticas?
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Elección múltiple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Separar residuos 268 67%

b. Ahorrar agua 302 75.5%

c. Ahorrar energía 278 69.5%

d. ¿Otro? ¿Cuál? 8 2%

28. ¿Cuál de los siguientes hábitos practica para cuidar el medio ambiente?
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Matriz de elecciones simples, respuestas 399x, no respondida 35x

SI No

a. Terremoto 155 244

b. Deslizamiento 83 316

c. Inundación 84 315

d. Incendio 163 236

29. ¿Por cuál (es) de los siguientes eventos se siente amenazado en su vivienda?
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 205 51.25%

No 195 48.75%

30. ¿Sabe usted qué es la gestión del riesgo de desastres?
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Buena 230 57.5%

Mala 170 42.5%

31. Percibe implementación de la gestión del riesgo de desastres en el Municipio como:
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 125 31.25%

No 275 68.75%

32. ¿Se siente capacitado para atender una emergencia o desastre?
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Matriz de opciones múltiples, respuestas 400x, no respondida 34x

Bueno Malo

a. Vías de acceso 231 171

b. Zonas de Parqueo   167 235

c.  Accesos para personas en 
condición de discapacidad

152 252

d. Andenes 275 128

33. ¿Cómo percibe las condiciones de accesibilidad de la zona donde habita?
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Matriz de opciones múltiples, respuestas 400x, no respondida 34x

Bueno Malo

a. Rutas 346 55

b. Horarios 305 95

c. Frecuencias 270 131

d. Estado de los vehículos 335 67

34. ¿Cómo percibe el servicio de  transporte público en el Municipio en los siguientes aspectos?
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 134 33.5%

No 266 66.5%

35. ¿Utiliza las ciclorutas del Municipio?
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Bueno 340 85%

Mala 60 15%

36. ¿Cómo percibe el estado de las ciclorutas del Municipio? 
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Elección múltiple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Congestión vehicular 260 65%

b. Falta de señalización y semaforización 111 27.75%

c. Incumplimiento de las normas de tránsito                         121 30.25%

d. Alto grado de accidentalidad  86 21.5%

e. Déficit de vías  216 54%

f. Inadecuada planeación 160 40%

g. Ninguna 7 1.75%

h. Todas 104 26%

37. ¿De las siguientes opciones cuáles percibe como un problema de movilidad en Sabaneta?
1/2
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37. ¿De las siguientes opciones cuáles percibe como un problema de movilidad en Sabaneta?
2/2
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Elección múltiple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Automóvil 111 27.75%

Motocicleta 96 24%

Bicicleta 99 24.75%

No tengo vehículo 155 38.75%

38. ¿Posee alguno de estos vehículos? 
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Bus o colectivo 86 21.5%

b. Sistema Metro 173 43.25%

c. Taxi.   24 6%

d. Taxi por plataformas electrónicas. 117 29.25%

39. ¿Cuál es el medio de transporte público que prefiere para movilizarse?
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Elección simple, respuestas 399x, no respondida 35x

Respuesta Respuestas Ratio

a. 1-3 veces 186 46.62%

b. 4 o más 166 41.6%

c. No sale 47 11.78%

40. ¿Semanalmente con qué frecuencia sale de Sabaneta?
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Bueno 142 35.5%

Malo 258 64.5%

41. ¿Cómo percibe el manejo dado por la Administración a los problemas de movilidad?
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Elección simple, respuestas 399x, no respondida 35x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 248 62.16%

No 151 37.84%

45. ¿La Administración Municipal promueve oportunidades de empleo para los sabaneteños?
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 399x, no respondida 35x

Respuesta Respuestas Ratio

Buena 198 49.62%

Mala 201 50.38%

46. ¿Cuál es su percepción acerca de la seguridad en el Municipio?
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Elección múltiple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Robo de vehículo, moto, bicicleta 33 8.25%

b. homicidio 6 1.5%

c. Atraco 99 24.75%

d. Asalto a vivienda 9 2.25%

e. Vandalismo 15 3.75%

f. Conflicto armado. 5 1.25%

g. Delitos conexos al tráfico de droga 9 2.25%

h. Secuestro 3 0.75%

i. Amenaza contra su vida, su familia o sus bienes 9 2.25%

j. Violencia intrafamiliar 10 2.5%

k. Desorden doméstico  8 2%

l. Ninguno 261 65.25%

47. ¿En el último año usted o alguien de su familia ha sido víctima de? 1/2
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m.  ¿Otro?. ¿Cuál? 3 0.75%

47. ¿En el último año usted o alguien de su familia ha sido víctima de? 2/2
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Elección múltiple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Abuso o ataque sexual violento (o sin 
consentimiento) 

7 1.75%

b. Agresión sexual sin consentimiento 11 2.75%

c. Corrupción de menores 2 0.5%

d. Exhibicionismo sexual 7 1.75%

e. Acoso sexual 50 12.5%

f. Pornografía 0%

g. Pedofilia con menor afectado 2 0.5%

h. Proxenetismo 1 0.25%

i. Constreñimiento (obligación) a la prostitución 0%

j. No 339 84.75%

48. ¿Usted o alguien de su familia ha sido víctima de alguno de los siguientes delitos?  1/2
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48. ¿Usted o alguien de su familia ha sido víctima de alguno de los siguientes delitos?  2/2
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 157 39.25%

No 243 60.75%

49. ¿Percibe que en el municipio es posible moverse con seguridad por cualquier sector?
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 174 43.5%

No 226 56.5%

50. ¿Los organismos de control y seguridad (Policía) son eficientes y efectivos? 
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Elección múltiple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Mayor número de policías. 199 49.75%

b. Mas solidaridad de las personas. 189 47.25%

c. Más efectividad de la denuncia. 229 57.25%

d. Más frentes de seguridad ciudadana. 178 44.5%

e. Mayor capacidad de reacción de las autoridades. 238 59.5%

f. Toque de queda para menores. 72 18%

g. Generación de empleo. 253 63.25%

h. Oportunidades educativas 227 56.75%

i. Mayor número de cámaras de seguridad. 211 52.75%

j. Promoción de la convivencia ciudadana. 175 43.75%

k. Promoción de entornos protectores 163 40.75%

l. ¿Otra? , ¿Cuál? 4 1%

51. ¿Cuál de las siguientes acciones percibe importante para mejorar la seguridad de su sector? 1/2
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51. ¿Cuál de las siguientes acciones percibe importante para mejorar la seguridad de su sector? 2/2
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 57 14.25%

No 343 85.75%

52. ¿Percibe el suicidio como una problemática cercana a su entorno familiar?
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Cotizante 174 43.5%

b. Beneficiario 135 33.75%

c. Régimen subsidiado (SISBÉN) 49 12.25%

d. Régimen especial o de excepción (Fuerzas 
Armadas, Ecopetrol) 

2 0.5%

e. En trámites para afiliarme 21 5.25%

f. Ninguno 19 4.75%

53. Está afiliado al sistema  de seguridad social en salud en condición de:
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 131 32.75%

No 269 67.25%

13. ¿Tiene a su cargo menores de edad y vive con ellos?
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Elección simple, respuestas 131x, no respondida 303x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 124 94.66%

No 7 5.34%

54. ¿Brinda a menores de edad alimentación completa (3 diarias) y balanceada (proteína, harina y frutas)?
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Elección simple, respuestas 131x, no respondida 303x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 8 6.11%

No 123 93.89%

68. ¿En su hogar hay algún menor de edad desescolarizado?
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 53 13.25%

No 347 86.75%

14. ¿Tiene a su cargo personas mayores de 70 años y vive con ellos?
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Elección simple, respuestas 53x, no respondida 381x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 51 96.23%

No 2 3.77%

55. ¿Brinda a mayores de 70 años alimentación completa (3 diarias) y balanceada (proteína, harina y fruta)?



OBSERVATORIO SABANETA

Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 230 57.5%

No 170 42.5%

56. ¿En su grupo familiar alguien ha sido contagiado con COVID - 19?
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Elección múltiple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Salud mental 165 41.25%

Económicamente 284 71%

Socialmente 220 55%

57. ¿Se percibe afectado por la pandemia en alguno de los siguientes aspectos?
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Matriz de elecciones simples, respuestas 400x, no respondida 34x

Si No

a. El uso adecuado de tababocas 345 55

b. Lavado adecaudo de manos 358 42

c. Cuidado especial para adultos 
mayores y niños

346 54

d. Evitar aglomeraciones 335 65

58. Dada la situación actual por la pandemia, percibe que es importante:
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Mejoró 178 44.5%

Empeoró 222 55.5%

59. Percibe que su calidad de vida luego de la pandemia...
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Buena 370 92.5%

Mala 30 7.5%

60. ¿Cómo percibe su estado de salud?
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 138 34.5%

No 262 65.5%

61. ¿Participa usted en eventos culturales y artísticos? 
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Elección múltiple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Danza 177 44.25%

b.  Música 201 50.25%

c. Teatro 84 21%

d. Artes plásticas 63 15.75%

e. ¿Otra? , ¿Cuál? 13 3.25%

f. Ninguno  93 23.25%

62. ¿Cuáles son sus preferencias a nivel cultural? 
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Elección múltiple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Costurero 10 2.5%

b. Cine 122 30.5%

c. Ferias y/o fiestas municipales 211 52.75%

d. Conferencias 49 12.25%

e. Festivales 76 19%

f. Tertulias 9 2.25%

g. Visitas a bibliotecas 62 15.5%

h. Lectura de Libros 57 14.25%

i. Lectura de revistas, periódicos 27 6.75%

j. Visita a sitios naturales 123 30.75%

k. Visita a centros comerciales 202 50.5%

l. Ninguno 83 20.75%

63. ¿En cuáles actividades descritas en esta lista participó usted en el último año? 1/2
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m. ¿Otra? , ¿Cuál? 2 0.5%

63. ¿En cuáles actividades descritas en esta lista participó usted en el último año? 2/2
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Bueno 335 83.75%

Malo 65 16.25%

64. ¿Cómo percibe la oferta de eventos culturales y artísticos por parte de la Administración? 
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 124 31%

No 276 69%

65. ¿Participa en eventos recreativos y deportivos? 
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Elección múltiple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Fútbol 131 32.75%

b. Voleibol 72 18%

c. Baloncesto 43 10.75%

d. Patinaje 59 14.75%

e. Deportes extremos 41 10.25%

f. Ciclismo 50 12.5%

g. Natación 51 12.75%

h. Ninguno  90 22.5%

i. ¿Otro?  ¿Cuál? 33 8.25%

66. ¿Cuáles son sus preferencias a nivel deportivo? 1/2
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66. ¿Cuáles son sus preferencias a nivel deportivo? 2/2
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Buena 328 82%

Mala 72 18%

67. ¿Cómo percibe la oferta de eventos recreativos en el municipio?
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Bueno 312 78%

Malo 88 22%

69. ¿Cómo percibe la cobertura y calidad de los servicios educativos en Sabaneta? 
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Elección simple, respuestas 399x, no respondida 35x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 48 12.03%

No 351 87.97%

70. ¿Conoce los programas y proyectos del Plan de Desarrollo Municipal 2020 - 2023?
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 57 14.25%

No 343 85.75%

71. ¿Conoce las actividades que ofrece el Concejo Municipal?
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Redes sociales 106 26.5%

b. Vía telefónica  0%

c. Medio impreso  3 0.75%

d. Voz a voz  62 15.5%

e. Página web 2 0.5%

f. Radio  0%

g. No me entero 227 56.75%

h. ¿Otra? , ¿Cuál? 0%

72. ¿Cómo se entera de las actividades que ofrece el Concejo Municipal? 1/2
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72. ¿Cómo se entera de las actividades que ofrece el Concejo Municipal? 2/2
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Redes sociales 207 51.75%

b. Vía telefónica  1 0.25%

c. Medio impreso  0%

d. Voz a voz  68 17%

e. Página web 5 1.25%

f. Radio  0%

g. No me entero 113 28.25%

h. ¿Otra? , ¿Cuál? 6 1.5%

73. ¿Cómo se entera de las actividades que ofrece la Administración Municipal? 1/2
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73. ¿Cómo se entera de las actividades que ofrece la Administración Municipal? 2/2
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Elección simple, respuestas 399x, no respondida 35x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Redes sociales 311 77.94%

b. Vía telefónica  7 1.75%

c. Medio impreso  36 9.02%

d. Voz a voz  9 2.26%

e. Página web 3 0.75%

f. Radio  4 1%

g. No me entero 22 5.51%

h. ¿Otra? , ¿Cuál? 7 1.75%

74. ¿Cuál medio prefiere para recibir información del Concejo o la Administración Municipal?  1/2
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74. ¿Cuál medio prefiere para recibir información del Concejo o la Administración Municipal?  2/2
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a. 0 9 2.25%

b. 1 36 9%

c. 2 183 45.75%

d. 3 119 29.75%

e. 4 o mas 53 13.25%

75. ¿Cuántas personas en su hogar ejercen el derecho al voto? 
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Elección múltiple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a) Junta de acción comunal 19 4.75%

b) Partido Político 13 3.25%

c) Veeduría ciudadana 2 0.5%

d) Comités Barriales/veredales 9 2.25%

e) Consejos sectoriales 2 0.5%

f) Mesas de trabajo    4 1%

g. Sindicatos, Cooperativas o gremios económicos. 3 0.75%

h. Organizaciones de defensa y protección del medio 
ambiente o los animales. 

5 1.25%

i. Grupos cívicos, colectivos ciudadanos 8 2%

j. Grupos promotores de iniciativas ciudadanas, 
ambientales, cívicas, culturales o deportivas. 

19 4.75%

k. Organizaciones religiosas. 19 4.75%

l. Ninguno 320 80%

76. ¿Usted o alguno de su hogar participa activamente en grupos o redes como?  1/2
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m. ¿Otra?  ¿Cuál? 2 0.5%

76. ¿Usted o alguno de su hogar participa activamente en grupos o redes como?  2/2
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Elección simple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 22 5.5%

No 378 94.5%

77. ¿Usted o alguien de su familia ha participado en la convocatoria para presupuesto participativo?
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Elección múltiple, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

a. Ambientales 6 1.5%

b. Juveniles 27 6.75%

c. Mujeres 21 5.25%

d. Voluntariado 5 1.25%

e. Culturales 17 4.25%

f. Personas mayores  17 4.25%

g. Ninguno 331 82.75%

h. ¿Otra?  ¿Cuál? 0%

78. ¿Usted o alguno de su hogar pertenece a alguno de los siguientes grupos? 1/2
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78. ¿Usted o alguno de su hogar pertenece a alguno de los siguientes grupos? 2/2
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Elección simple mediante imágenes, respuestas 400x, no respondida 34x

Respuesta Respuestas Ratio

Si 306 76.5%

No 94 23.5%

79. ¿Percibe que puede expresarse libremente en cualquier espacio del Municipio?


